
Протокол №4 

засідання циклової методичної комісії педпрацівників будівельного профілю 

Тема «Шляхи формування професійних компетентностей здобувачів освіти за новітніми 

технологіями на уроках виробничого навчання» 

21 грудня 2022 року 

Присутні – 9 членів ц.м.к., голова ц.м.к. 

Відсутні – 2 член ц.м.к. 

Порядок денний 

1. Про стан викладання предметів  «Новітні технології в будівництві», «Охорона праці» та якість 

навчальних досягнень здобувачів освіти 

Оласюк В.С. 

2. Про методичне забезпечення практик відповідно до наскрізних програм 

Керівники практик 

3. Доповідь «Шляхи формування професійних компетентностей здобувачів освіти за новітніми 

технологіями на уроках виробничого навчання» 

Арендарчук С.М. 

4. Про організацію та проведення науково-практичного семінару на тему: «Формування 

професійних компетентностей професійної освіти» 
Члени ц.м.к. 

5. Обговорення: 

- тематик курсової роботи в групах 42ТД– Економіка будівництва, 

- тематик, тем, завдань та графіків консультацій дипломних проектів в групі 42-ТД-І  

Керівники дипломного проектування 

- проведення обмірювальної (навчальної) практики у 22-БЦІ-Ф 

Мінєєва Т.Л. 

6. Про результати вибору здобувачами освіти  груп 22БЦІ-ф та 22БЦІ-с зі спеціальності  192 Будівництво та 

цивільна інженерія, освітньо-професійних програм «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» 

та «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» вільнообраних дисциплін. 

По першому питанню 

Слухали:  
Данилік С.М.. – голову ц.м.к., яка сказала, що згідно плану роботи коледжу в 2022-2023 навчальному році 

вивчався стан викладання предметів  «Новітні технології в будівництві», «Охорона праці» та якість 

навчальних досягнень здобувачів освіти – викладачами Оласюк В.С., Масюк В.П.(виступ додається). 

Виступила: Герасимик-Чернова Т.П.. – викладач спецдисциплін, яка сказала, що викладання предметів  

«Новітні технології в будівництві», «Охорона праці» та результати якісті навчальних досягнень 

здобувачів освіти – викладачами Оласюк В.С., Масюк В.П. вважаю задовільною і пропоную скерувати 

виступ голови ц.м.к. на педагогічну раду. 

За-  одноголосно 

Ухвалили викладання предметів  «Новітні технології в будівництві», «Охорона праці»  Оласюк В.С., 

Масюк В.П.  вважати задовільною і скерувати виступ голови ц.м.к. на педагогічну раду. 

По другому питанню 

Данилік С.М.. – голову ц.м.к., яка зачитала звіт керівників практик про методичне забезпечення практик 

відповідно до наскрізних програм (виступ додається). 

Виступила: Герасимик-Чернова Т.П.. – викладач спецдисциплін, яка сказала, що всі недоліки прописані в 

ухвалі, їх потрібно виконати відповідно схвалених термінів і звіт про методичне забезпечення практик 

відповідно до наскрізних програм скерувати на розгляд методичної ради. 

За-  одноголосно. 

Ухвалили звіт про методичне забезпечення практик відповідно до наскрізних програм скерувати на 

розгляд методичної ради. 

По третьому питанню 

Слухали: Арендарчук С.М. – майстра виробничого навчання, яка зачитала доповідь на тему «Шляхи 

формування професійних компетентностей здобувачів освіти за новітніми технологіями на уроках 

виробничого навчання» (виступ додається). 

Виступила: Герасимик-Чернова Т.П.. – викладач спецдисциплін, яка сказала, що зміст доповіді повністю 

розкриває тему і вона є актуальною на даний час. Тому пропоную цей матеріал використовувати при 

формуванні компетентностей фахівців. 

За-  одноголосно 



 


